

MAGISTRÁT HLAVNÉHO MESTA SLOVENSKEJ REPUBLIKY BRATISLAVY

Sekcia správy komunikácií, životného prostredia a stavebných činností

Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1

XXXXX XXXXX

XXXXX XXXXX XXXXX

Váš list číslo/zo dna	Naše číslo	Vybavuje/linka
	MAGS UES 36782/2018	Bratislava
		Mgr. Michaela Baňasová 1.2.2018

Vec

Žiadosť o sprístupnenie informácií - Vydanie súhlasu so zahraniím chodníka a zastávky na Mlynských nivách.
Odpoveď

Dňa 23. januára 2018 bola Magistrátu hlavného mesta SR Bratislavy (ďalej len „povinná osoba“) doručená Vaša žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), v ktorej žiadate o informáciu týkajúcu sa *vydania súhlasu so zahraniím chodníka a zastávky na Mlynských Nivách*. Vaša žiadosť bola postúpená k vybaveniu Sekcii správy komunikácií, životného prostredia a stavebných činností - Oddeleniu správy komunikácií (ďalej len „OSK“), ako vecne príslušnému oddeleniu magistrátu hlavného mesta. Na základe Vašej žiadosti Vám týmto sprístupňujeme požadované informácie.

1. Vydal magistrát súhlas so zahraniím chodníka a priestranstva zastávky na ulici Mlynské nivy pri stavenisku Novej autobusovej stanici?

Magistrát hlavného mesta SR Bratislava nevydal súhlas so zahraniím chodníka a priestranstva zastávky na ulici Mlynské nivy pri stavenisku autobusovej stanice, nakoľko je stavba realizovaná na pozemku investora.

2. Plánuje magistrát napraviť nelegálne zabratie tohto chodníka?

Zabratie predmetného chodníka nie je nelegálne, nakoľko ide o stavbu realizovanú na pozemku investora a nie na pozemku magistrátu. Investor sa na základe podnetu rozhodol posunúť oplotenie o cca 0,5m smerom do stavby pre zvýšenie pohodlia chodcov.

0”
ň) pozdravom

Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy
Riaditeľ sekcie správy komunikácií, životného
prostredia a stavebných činností
Primaciálne námestie č. 1
814 99 Bratislava

Ing. Marcel Held
riaditeľ sekcie ""